
AFSCHRIJVINGEN

Afschrijvingen geven de waardevermindering aan van productiemiddelen die
langer dan één productieproces meegaan.

afschrijving = 
aanschafwaarde - restwaarde

 			                 
gebruiksduur

 

Danny koopt een auto voor € 7.600. De aanschafwaarde is dus € 7.600.
Danny denkt dat de gebruiksduur 6 jaar is en dat de restwaarde dan € 1.000 is.
Wat is de afschrijving per jaar?

1.	 aanschafwaarde - restwaarde = € 7.600 - € 1.000 = € 6.600
2.	 € 6.600 : gebruiksduur = € 6.600 : 6 = € 1.100

Of: 
€ 7.600 - € 1.000

 = € 1.100
                   

6


